

NAPUTAK

ZA PRIJAVLJIVANJE KANDIDATA ZA POLAGANJE STRUČNOG ISPITA ZA VATROGASCE S POSEBNIM OVLASTIMA I ODGOVORNOSTIMA

Stručni ispit za vatrogasce s posebnim ovlastima i odgovornostima polaže se sukladno odredbama **Pravilnika o programu i načinu polaganja stručnog ispita za vatrogasce s posebnim ovlastima i odgovornostima (NN br.: 110/20)** prema Programu stručnog ispita za vatrogasce s posebnim ovlastima i odgovornostima koji je sastavni dio Pravilnika. Stručni ispit se sastoji od pisanog i usmenog dijela.

Prijava za polaganje stručnog ispita podnosi se **poštom**, na adresu:
Hrvatska vatrogasna zajednica, Selska cesta 90a, 10 000 Zagreb

1. PRIJAVA ZA POLAGANJE STRUČNOG ISPITA (prvi put)

Prijava za polaganje stručnog ispita podnosi se Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici, poštom, na način da ju podnosi osobno kandidat ili pravna osoba u kojoj kandidat djeluje ili je u radnom odnosu.

Na stranici Hrvatske vatrogasne zajednice <https://hvz.gov.hr/strucni-ispit/1904> nalazi se prijavnica za ispit. Istu je potrebno popuniti, potpisati i ovjeriti, priložiti državne biljege, dokaz o uplati i potrebnu dokumentaciju te poslati Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici.

Prijavnici se prilažu:

- **državni biljezi u iznosu od 35,00 kn ili dokaz o uplati upravne**

- **preslika** svjedodžbe o stečenoj kvalifikaciji vatrogasnog smjera ili dokaz o stečenom vatrogasnom zvanju;

- **dokaz o uplati 530,00 kn** za polaganje ispita ili ponovno polaganje ispita u cijelosti,

(Poželjno je priložiti i presliku domovnice / rodnog lista zbog izbjegavanja pogrešaka u pisanju pojedinih podataka o kandidatu.)

BROJ RAČUNA ZA UPLATU TROŠKOVA ISPITA (530,00 kn za ispit u cijelosti ili 175,00 kn za popravni ispit)

Primatelj: Državni proračun Republike Hrvatske **IBAN HR1210010051863000160**,

Model plaćanja: **HR63**, poziv na broj: **7005-50985-21970**;

Opis plaćanja: **stručni ispit – ime i prezime kandidata**

BROJ RAČUNA ZA UPLATU UPRAVNE PRISTOJBE (35,00 kn):

Primatelj: Državni proračun Republike Hrvatske **IBAN HR1210010051863000160**,

Model plaćanja: **HR64**, poziv na broj: **5002-50985-OIB kandidata**;

Opis plaćanja: **Državne upravne pristojbe**

2. PRIJAVA ZA PONOVRNO POLAGANJE ISPITA U CIJELOSTI

Kandidat koji je na **pisanom dijelu** ispita ocijenjen ocjenom »ne zadovoljava«, upućuje se na ponovno polaganje stručnog ispita u cijelosti.

Kandidat koji na **usmenom dijelu** ispita bude ocijenjen ocjenom »nije položio« iz **tri ili više predmeta**, upućuje se na ponovno polaganje ispita u cijelosti.

Rok za ponovno polaganje ispita ne može biti kraći od četiri mjeseca, niti duži od šest mjeseci od dana pristupanja stručnom ispitu na kojem je kandidat ocijenjen ocjenom ne zadovoljava.

Prijava za ponovno polaganje ispita u cijelosti, podnosi se na način kao što je to propisano i za prijavu polaganja ispita prvi put. Ispunjava se prijavnica i prilažu se državni biljezi, dokaz o uplati i dokumenti razrađeni pod točkom 1.

3. PRIJAVA ZA POLAGANJE POPRAVNOG ISPITA (jedan ili dva predmeta)

Kandidat koji **na usmenom dijelu ispita bude ocijenjen ocjenom »nije položio« iz jednog ili dva predmeta**, može pristupiti popravnom ispitu iz tih predmeta u roku koji odredi ispitno povjerenstvo, a koji ne može biti kraći od mjesec dana ni duži od četiri mjeseca od dana pristupanja stručnom ispitu na kojem je kandidat ocijenjen ocjenom nije položio.

Prijava za polaganje popravnog ispita podnosi se Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici, elektronskom poštom, na adresu strucniispit@hvz.hr na način da ju podnosi osobno kandidat ili pravna osoba u kojoj kandidat djeluje ili je u radnom odnosu.

Prijavnica za polaganje popravnog ispita istovjetna je prijavnici za polaganje stručnog ispita, samo je u rubrici „ispit se polaže“ potrebno zaokružiti „popravni ispiti iz predmeta“ i navesti kojih.

Uz prijavnicu, potpisanu i ovjerenu, prilaže se samo:

- dokaz o uplati **175,00 kn** za polaganje popravnog ispita

NAPOMENA:

Kandidat može odustati od polaganja stručnog ispita, ali je obavezan o tome izvijestiti ispitno povjerenstvo najmanje 72 sata (3 dana) prije vremena određenog za polaganje stručnog ispita, u suprotnom će se smatrati da ispit nije položio.

Kandidat ima pravo, zbog više sile jednom opravdati nedolazak na polaganje stručnog ispita te isto potkrijepiti dokumentacijom odmah po prestanku više sile (primjerice smrtni slučaj, prometna nezgoda) u suprotnom će se smatrati da ispit nije položio.

Polaganje stručnog ispita može se odgoditi ako je kandidat zbog bolesti ili drugih opravdanih razloga, spriječen pristupiti ispitu ili nastaviti polaganje započetog ispita, o čemu odlučuje ispitno povjerenstvo na zahtjev kandidata.

Kandidat ima pravo najviše dva puta odgoditi polaganje stručnog ispita iz opravdanih razloga, a ukoliko i treći puta ne izađe na prijavljeni ispit smatrat će se da ispit nije položio.

Ako kandidat, bez opravdanog razloga, ne pristupi polaganju stručnog ispita, smatrat će se da ispit nije položio i obvezna je postupiti kao što je navedeno u točki 2.